



Nr.189/DGÎS/12.10.2016



Către **REGISTRATURA MENCȘ**

Având în vedere prevederile Art. 21 din Anexa nr. 2 la Regulamentul de organizare și funcționare al CNATDCU, aprobat prin O.M. nr. 3482/2016, "*Procesul-verbal al întrunirii Consiliului General al CNATDCU se înregistrează oficial la MENCȘ*".

Față de cele prezentate mai sus, vă înaintăm pentru înregistrare Procesul-Verbal al Consiliului General al CNATDCU din data de 11.10.2016.

**COORDONATOR SUPTOR TEHNIC CNATDCU**

**DIRECTOR,**

  
**Ion CIUCĂ**

**CONSILIUL NAȚIONAL DE ATESTARE A TITLURILOR, DIPLOMELOR ȘI CERTIFICATELOR UNIVERSITARE  
(CNATDCU)**

**Process verbal**

**Consiliul General al CNATDCU**

**Privind sesiunea de vot electronic finalizată în data de 11.10.2016**

La propunerea scrisă a domnului vicepreședinte Academician Marius Andruh din data de 07.10.2016, orele 11:57, s-a solicitat Consiliului General al CNATDCU spre votare rapoartele de lucru întocmite pentru analiza tezelor domnilor Petre C. Tobă și Pandelescu Florentin Costel. Termenul de votare a fost stabilit până în data de 11.10.2016, orele 24:00.

Raportul Comisiei de lucru în cazul domnului Petre Tobă a propus următoarea concluzie "Pe baza argumentelor formulate mai sus, Comisia consideră că teza de doctorat a dlui P. Tobă conține un plagiat masiv, care încalcă grav normele academice. De aceea, Comisia propune retragerea titlului de doctor acordat autorului tezei."

Consiliul General al CNATDCU în efectiv total de 47 membri, a decis cu 36 voturi pentru și un singur vot împotriva, Raportul Comisiei de lucru în cazul analizei tezei de doctorat a domnului Petre Tobă.

Raportul Comisiei de lucru în cazul domnului Pandelescu Florentin Costel a propus următoarea concluzie: "Constatând aceste abateri grave de la etica actului de cercetare științifică, Comisia consideră că în teza dlui Pandelescu Florentin Costel există o situație clară de plagiat clar și masiv. Pe această bază Comisia propune retragerea titlului de doctor în științe militare dlui Pandelescu Florentin Costel".

Consiliul General al CNATDCU în efectiv total de 47 membri, a decis cu 36 voturi pentru și un singur vot împotriva, Raportul Comisiei de lucru în cazul analizei tezei de doctorat a domnului Pandelescu Florentin Costel.

**Vicepreședinte Consiliul General CNATDCU**

**Academician Marius Andruh**



Aviz de legalitate

MIRABELA PREDA

